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Újévi recept 

Végy 12 hónapot. 

Tisztítsd meg őket minden keserűségtől, 

irigységtől, kicsinyességtől és félelemtől. 

 

Oszd fel őket 30 vagy 31 egyenlő részre. 

Minden naphoz adj egy rész munkát, 

két rész jókedvet és humorérzéket, 

három evőkanál optimizmust, 

egy csipet türelmet, 

egy kanál hitet 

és egy csepp bátorságot. 

 

Öntsd le az egészet szeretettel, 

főzd készre reménnyel, 

és tálald minden nap mosollyal. 

 

Boldog Új Évet! 

 

 

 

 

kívánunk minden kedves olvasónknak!   
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Az önkormányzat hírei 

Az önkormányzat 2025. év első felében el-

kezdte a közvilágítás korszerűsítésére irá-

nyuló fejlesztés előkészítését. Időközben meg-

hirdették a Versenyképes Járások Progra-

mot, melynek I. üteme keretében benyújtásra 

került a pályázat a Hivatalt alkotó 14 önkor-

mányzattal konzorciumban. A pályázat pozitív 

bírálata megtörtént, a település közvilágítás 

korszerűsítésének kivitelezésére 17.747.615,- 

Ft vissza nem térítendő támogatásról érke-

zett támogatói döntés.  

A képviselő-testület a közvilágítás korszerűsí-

tésére a Villkász KFT-vel (Szombathely) kö-

tött kivitelezési szerződést, melynek kereté-

ben a lámpatestek cseréjére kerül sor – LED 20 

és 40 W-os - éjszakai automatikus fényáram-

csökkentő üzemű lámpákra. A kivitelezés 

2026. március 31-ig elkészül, mely jelentős 

energiamegtakarítást eredményez a település 

közvilágításának költségében. 

Elkészült Márffy Bence: Rábahídvég tör-

ténete című könyve, melyből 1 példány 

háztartások részére történő biztosításáról 

döntött a képviselő-testület. A könyvek vá-

sárlására is van lehetőség, ebben az esetben 

a könyv vételára: 5.000,- Ft. A háztartások 

részére biztosított könyvek a Hivatalban ve-

hetők át. 

A Posta épületének önkormányzati tulaj-

donba átadására nyílt lehetőség, melynek 

igénylését az önkormányzat benyújtotta. Az 

épület önkormányzati tulajdonú birtokba adása 

2025. december 02-án megtörtént. 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztön-

díjpályázat 2026. évi támogatására 9 fő felső-

oktatásban részt vevő hallgató nyújtotta be ké-

relmét. A képviselő-testület a pályázatokat el-

bírálta és valamennyi hallgató részére havonta 

10.000, - Ft támogatást állapított meg. 

A szociális tűzifa igénylésre 53 m3 mennyisé-

get ítéltek meg önkormányzatunknak ebben az 

évben. A tűzifa szétosztása és kiszállítása 30 

család részére megtörtént. 

A képviselő-testület - az előző évek gyakorla-

tának megfelelően - a településen a 60. élet-

évüket betöltött lakó- vagy tartózkodási 

hellyel rendelkező személyek részére 8.000, 

- Ft értékű ajándékutalványt biztosít termé-

szetbeni támogatásként. Az utalványok kiosz-

tása megtörtént. 

Az Atroplusz KFT. által közzétett étkezési té-

rítési díjak 2026. január 01. napjától az aláb-

biak szerint változnak: 

Felnőtt étkezés intézményi térítési díja:  

1.550, - Ft.   

Óvodás tízórai: 248,- Ft, ebéd: 511,-Ft, 

uzsonna: 248,- Ft. 

Iskolás tízórai: 294,- Ft, ebéd: 621,- Ft, 

uzsonna: 294,- Ft. 

Szociális étkeztetés térítési díja: 1.190, - Ft.  

A Hivatal dolgozói nevében valamennyi olva-

sónknak békés, boldog karácsonyi ünnepeket 

és eredményekben gazdag új esztendőt kívá-

nunk! 

Kissné Mátyás Éva  

kirendeltségvezető 

 

 

Örömhírek 

Születések:  
2025.11.06-án született Rák Cintia, Rák Olivér és Bolf Melitta gyermeke. 

2025.11.10-én született Varga Rozina, Varga Dávid és Bagdi Zita gyermeke. 

2025.11.13-án született Nyári Botond, Nyári Bálint és Jakab Patrícia gyermeke. 

2025.11.14-én született Vincze Luca, Vincze Tibor és Déri Klaudia gyermeke. 

2025.12.11-én született Kiss Gergely Balázs, Kiss Tamás És Pados Flóra gyermeke. 

 

Mindannyiuknak szívből gratulálunk, jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!  
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„Mesés ünnepvárás az óvodában” 

A Márton- napi ünnepkör keretében az óvo-

dás gyermekek élményszerű módon ismerked-

tek meg a népi hagyományokkal és Szent Már-

ton alakjával. Képek segítségével felelevení-

tettük Szent Márton legendáját, miközben 

Márton-napi mondókákat és dalokat tanultunk. 

A hagyományápolást vizuális tevékenységek 

is gazdagították: a gyermekek festettek, ra-

gasztottak, valamint lúdtollal díszítettek, fej-

lesztve kreativitásukat és finommotoros kész-

ségeiket. Az ünnepi programot lámpás felvo-

nulás tette teljessé a faluban, mely a közösségi 

összetartozás élményét erősítette. A felvonu-

lást követően szeretetvendéglátásra került sor, 

ahol zsíros kenyérrel és meleg teával kínáltuk 

a résztvevőket. 

Az adventi időszak egyik legszebb eseménye-

ként az óvodás gyermekek izgatott várakozás-

sal készültek a Mikulás érkezésére. A várako-

zás ideje alatt Mikulásról szóló verseket, mon-

dókákat és dalokat tanultunk. Beszélgettünk a 

szeretetről, az ajándékozás öröméről és a jó-

cselekedetek fontosságáról. A hangolódást 

változatos vizuális tevékenységek színesítet-

ték. A közös ünneplés során a Mikulás meglá-

togatta az óvodát, örömet szerezve a gyerme-

keknek, akik dalokkal köszöntötték őt. Az ese-

mény meghitt, ünnepi hangulatban telt. 

A Luca- napi hagyományok megismerése so-

rán beszélgettünk a gyermekekkel a népszo-

káshoz kapcsolódó hiedelmekről, valamint ar-

ról, hogy Luca napján mit volt szabad és mit 

nem volt szabad tenni. A közös feldolgozást él-

ményszerű tevékenységek kísérték. A hagyo-

mányápolás részeként Luca-búzát ültettünk, 

melynek gondozása során a gyermekek megta-

pasztalhatták a természet körforgását, a növe-

kedés csodáját, miközben erősödött türelmük 

és felelősségérzetük. 

A falu karácsonyváró ünnepségén óvodánk 

gyermekei is részt vettek, ahol népi játékfűzé-

sek előadásával köszöntötték az adventi idő-

szakot. Előadásukkal örömet szereztek a jelen-

lévőknek, miközben a közös felkészülés és elő-

adás erősítette a gyermekek önbizalmát és a 

hagyományok iránti tiszteletet.  

A gyermekek izgatott várakozással készülnek 

a fenyőfa ünnepélyre, és várják a Jézuska ér-

kezését. A várakozás idejét kreatív tevékeny-

ségek színesítik. Kicsik és nagyok ünnepi dí-

szeket készítenek, festenek és ragasztanak, ak-

tívan részt vállalva az ünnepi környezet meg-

teremtésében. A közös készülődés meghitt lég-

körben zajlik, segítve a karácsony valódi üze-

netének átélését.  

Áldott, békés karácsonyt és egészségben, sike-

rekben gazdag boldog új évet kívánnak az 

óvoda dolgozói!  

Benkő- Kovács Bernadett 

ÁMK vezető 

 

 

  

Hídvégi Híradó 
Rábahídvég Község Önkormányzatának lapja 
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Egy iskola, ahol mindig történik valami 
Visszatekintés az elmúlt hónapokra – igazgatói szemmel 

Januárban, amikor az ember megáll egy pilla-

natra, és visszatekint az elmúlt év hónapjaira, 

jóleső érzés tölti el: nálunk az iskolában bizony 

megint nem volt „csendes időszak”. Diákjaink, 

pedagógusaink és segítőink együtt gondoskod-

tak arról, hogy az ősz és a tél élményekben, si-

kerekben és közösségi pillanatokban gazdag 

legyen. 

Tanulóink már ősszel bebizonyították, hogy a 

szorgalom és a kitartás mindig meghozza gyü-

mölcsét. A csehimindszenti Mindszenty At-

létika Versenyen számos dobogós helyezést 

értek el, futásban, ugrásban és dobásban egy-

aránt. Külön öröm számomra, hogy a váltóver-

senyeken is ilyen szépen teljesítettek – hiszen 

itt nemcsak az egyéni eredmény, hanem az 

egymásra figyelés is számít. Köszönjük Béla 

bácsinak a lelkiismeretes felkészítést! 

 
Az alsó tagozatosok számára a tanulás gyakran 

kaland: ezt erősítette a Szombathelyi vasútál-

lomáson tartott pályaorientációs nap is, ahol a 

gyerekek testközelből ismerkedhettek meg a 

vasutas szakma világával. Volt „vonatveze-

tés”, jegyvásárlás és sok-sok rácsodálkozás. 

Antal Jutkának ezúton is hálásan köszönöm a 

gondos szervezést és a szívélyes fogadtatást! 

Felső tagozatos diákjaink a Pályaválasztási és 

Képzési Kiállításon is részt vettek, emellett 

pedig nagy örömünkre egykori tanítványaink 

visszatértek iskolánkba, hogy személyesen 

látogassák meg a jelenlegi diákokat. Előadá-

saik és közvetlen beszélgetéseik során hiteles 

példaként mutatták meg, hogy a tanulásba fek-

tetett munka hosszú távon is megtérül. Ezek az 

őszinte, tapasztalatokon alapuló találkozások 

sokszor többet adtak tanulóinknak, mint bár-

mely tájékoztató füzet vagy pályaválasztási ki-

advány. 

Az iskola falain belül közben pezsgő közösségi 

élet zajlott: Halloweenkor tökfaragás, rajzpá-

lyázat, zene és tánc töltötte meg az épületet, 

míg október 23-án meghitt és elgondolkodtató 

műsorokkal emlékeztünk 1956 hőseire. Kö-

szönöm kollégáimnak és tanulóinknak, hogy 

ezekben a pillanatokban is példát mutattak 

tiszteletből és összefogásból! 

A tanulmányi és sportversenyek sora – az 

„Együtt megmutatJÁK!”, a Komplex tanul-

mányi verseny, a Prinz Kupa, a Mikulás 

Kupa és számos más megmérettetés – mind 

azt erősítette bennünk: „Mindenki jó valami-

ben.” A zalaegerszegi korcsolyázás pedig a 

téli időszak egyik legvidámabb közös élménye 

lett. 

Az idei tanévben nemcsak programokban, ha-

nem fejlesztésekben is előreléptünk. Nagy 

öröm számomra, hogy az alsó tagozaton teljes 

körű iskolabútor-csere valósult meg: új asz-

talok és székek szolgálják mostantól a gyerme-

kek kényelmét és egészséges testtartását. 
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Emellett a felső tagozaton is megújult egy 

tanterem bútorzata, így ott is 

korszerűbb, barátságosabb kör-

nyezet várja a tanulókat. Hisszük, 

hogy a nyugodt, esztétikus kör-

nyezet a tanulás minőségét is ja-

vítja. 

Az adventi időszak különösen 

meghitt pillanatokat hozott: kö-

zös gyertyagyújtások, ünnepi mű-

sorok, feldíszített karácsonyfa és 

csendes beszélgetések jelezték az 

ünnep közeledtét. Külön köszönet 

illeti a szülői közösséget, akik 

ajándékukkal – az alsó és felső ta-

gozat számára, hangfalakkal– hozzájárulnak 

rendezvényeink színvonalas lebonyolításához. 

A Mikulás idén sem feledkezett meg rólunk: a 

szülők támogatásával minden gyermek csoma-

got kapott, felsőseink pedig Zánkán, az 

Erzsébet-karácsony programján gyűjtöttek 

életre szóló élményeket. 

Végezetül szeretném őszinte kö-

szönetemet kifejezni az Önkor-

mányzatnak, a szülői közösség-

nek, pedagógus kollégáimnak és 

minden segítőnek, akik munká-

jukkal, támogatásukkal és odafi-

gyelésükkel hozzájárultak ahhoz, 

hogy iskolánk valódi, élő közös-

ség legyen. 

Igazgatóként büszke vagyok arra, 

amit együtt eddig elértünk. Janu-

árban új lendülettel folytatjuk – 

mert nálunk az iskola nemcsak a 

tanulás helye, hanem az élményeké, az össze-

tartozásé és a jövő építéséé is. 

 

Bodai Krisztina Szabina 

igazgató 

 

 

 

Rábahídvégi énekes siker 

A Vas Várme-

gyei Rendőr-fő-

kapitányság Te-

rületi Kisebb-

ségi Kapcsolat-

tartási Munka-

csoportja kilen-

cedik alkalommal 

szervezte meg a 

Vas Vármegyei 

Roma ki mit tud 

elnevezésű kultu-

rális szemlét, 

melyre november 13-án került sor az Oladi 

technikum színháztermében. A program célja, 

hogy erősítse a kölcsönös elfogadást, és lehe

tőséget adjon a roma fiataloknak a kibonta-

kozásra, önkifejezésre és hasznos időtöltésre. 

A versenyek vers és próza, ének-zene és tánc 

kategóriákban zajlottak. A zsűri elnökének 

idén a népszerű énekesnőt, Erdélyi Veronikát, 

azaz Ronyt kérték fel. 

A Vasvári Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 

12 éves rábahídvégi tanulója, Balogh Amira 

Kitti az ének- zene kategóriában indult - a 

megmérettetésen Lejla: te a szívem vitted el 

című dalát adta elő.  

Amira előadásával elnyerte a közönség és a 

zsűri elismerését is, az eredményhirdetésen a 

képzeletbeli dobogó legfelsőbb fokára állha-

tott fel – az I. díjról szóló oklevél mellé 30 ezer 

forint értékű vásárlási utalvány volt a jutalma. 

 

Szabó Zoltán 

igazgató  

 

  

https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/10/ki-mit-tud-rony
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A művelődési ház hírei 

A hosszú évek alatt az általam szervezett kará-

csonyi rendezvényeken számtalan verset, éne-

ket adtunk elő, melyek általában a fehér kará-

csonyokról szóltak. Most, cikkem írása közben 

viszont folyton a harmadikos énekeseimtől 

hallott Gryllus Vilmos dalocska: „Fekete kará-

csony, sáros a lábad, nálunk mégis vetve az 

ágyad…” sorai zümmögnek a fülemben. Saj-

nos úgy néz ki, az idén sem lesz hóesés, így 

maradnak nekünk a versek, dalok, melyek rég 

elfeledett fehér karácsonyokat idéznek… 

Ismét eltelt néhány hónap az előző újság meg-

jelenése óta, és elmondhatjuk, hogy azóta 

egyetlen hét sem volt eseménytelen. 

 
A szüreti felvonulás utáni vasárnap templo-

munkban a KABARÁT Gitárklubbal közremű-

ködtünk egy jótékonysági koncerten. A kö-

vetkező hét elején helyet adtunk az ovisok 

szent Mihály napi kavalkádjának, mely na-

gyon élménydúsra sikeredett, majd a Könyv-

tári Szolgáltató Rendszer keretében Sándorné 

Bogáth Margit szakpszichológust láttuk ven-

dégül, aki a párkapcsolati játszmákról tartott 

egy tartalmas előadást. 

Még azon a pénteken a Lázár Ervin Program 

keretében az alsósok egy bábelőadást tekint-

hettek meg.  

A következő hét szerdáján az alsósok egy 

egész délelőttöt töltöttek a művelődési házban. 

 
Ünnepi műsorral emlékeztek október 23-ról, 

majd kettéválva az egyik csoport a 112 rend-

őrségi előadást hallgatta, miközben a másik 

csoport Pityke őrmester történeteivel mozi-

zott. Többen a könyvtárba is benéztek. Az őszi 

szünetet kihasználva sor került az óvodások 

őszi fotózására, az iskolások pedig gyakran ke-

resték fel a teleházat, sorra váltva egymást a 

számítógépeknél, vagy épp pingpongoztak, 

csocsóztak és közben (manapság meglepő mó-

don) még beszélgetésekre is szakítottak időt. 

A szünet utáni első tanítási napon a Mesebolt 

Bábszínház megtartotta idei első bérletes elő-

adását „Kicsibácsi és Kicsinéni (meg az Imi-

kém)” címmel, melyet az óvodásoknak és az 

alsósoknak szerveztünk. A gitárklub, a Hajnal-

csillag Daloskör és a Hídvégi Víg Nők novem-

berben különösen sok feladatot vállaltak. Nagy 

sikerrel szerepeltek a Hegyháti Toborzón, a 

Márffy Bence Rábahídvégről szóló könyvének 

bemutatóján, egy jótékonysági bálon és 

Gyanógeregyében az Ismerős Portrék Szín-

játsó csoport fennállásának tíz éves jubileu-

mán.  

Aztán kettőt pislantottunk, és már az adventi 

programokat szerveztük, majd megéltük.  

Az oltárterítők gondozását felvállaló „Oltári 

csajok” kicserélték az oltárterítőket. A közfog-

lalkoztatottak segítségével felállítottuk az ad-

venti koszorút, a karácsonyfát és a betlehe-

met. Munkatársammal, Tóth Zoltánnéval ün-

nepi díszbe öltöztettük a kultúrház ablakait, fo-

lyosóit, miközben Molnár Tibor kollégával 

sorra készítettük a meghívókat, plakátokat, 

szórólapokat. Elmer atya advent első vasár-

napján, a mise után megáldotta az adventi 



2025. december HÍDVÉGI HÍRADÓ  7. 

 

 

koszorúnkat, ezzel jelképesen elkezdődött 

Rábahídvégen az advent négy hetes időszaka.  

Nagy érdeklődés mutatkozott az adventi kéz-

műves foglalkozásra, és a mikulásváróra is 

sok gyermeket elhoztak a szülők, nagyszülők. 

Sajnos az időjárás miatt a kinti programnak ter-

vezett motoros Mikulás gyalog érkezett a mű-

velődési ház színpadára, ahol a délelőtt folya-

mán lelkes anyukák pazar kuckót építettek a 

számára, melyet gyors átrendezéssel másnap a 

rábahídvégi dartsosok vettek birtokba a Darts 

Premier League döntője során. Következő 

vasárnap tartottuk hagyományos karácsony-

váró rendezvényünket, amire az óvodások, is-

kolások már a hetek óta készültek. A Hajnal-

csillag Daloskör, a KABARÁT Gitárklub, az 

Alsós énekesek és falunk jeles versmondói is 

advent egész időszakában a karácsonyi kon-

certre gyakoroltak, csakúgy, mint a pásztorjá-

tékos fiatalok. Mindkét előadás a templo-

munkban zajlott, kellő ünnepi áhítatot vará-

zsolva a hallgatóság szívébe. 

 
Bár a decembert főleg a karácsonyvárás han-

gulata lengte be, természetesen a művészeti 

csoportjainkon kívül a többiek is szorgalmasan 

látogatták a foglalkozásokat. az asszonytorna, 

babatorna mellett ismét összejöttek a gyöngy-

fűző hölgyek, és mellettük helyet adtunk csa-

ládi rendezvényeknek, egy szépségestnek és 

szilveszteri bulinak is. 

Az elmúlt hónapok azt bizonyítják, hogy Rá-

bahídvégen a helyi közösségek élnek a műve-

lődési ház nyújtotta lehetőségekkel, és az itt 

élők örömmel térnek be hozzánk. Bízom 

benne, hogy az új esztendőben is sok élmény-

nyel szolgálhatjuk falunk lakosságát. 

Megköszönve minden támogatónknak, segí-

tőnknek és látogatónknak az egész évi közre-

működését kívánok munkatársaim nevében ál-

dott karácsonyi ünnepeket és békés, boldog új 

évet!  

Borsitsné Pásti Rita 

közművelődés szervező 

 

 

 

Köszönetnyilvánítás: 

A rábahídvégi KARITÁSZ 

csoport az adományozottak ne-

vében köszönetet mond mind-

azoknak, akik karácsony köze-

ledtével támogatták a „VÁLT-

SUK MEG SZENT MÁRTON 

KÖNTÖSÉT!” felhívást és 

fontosnak tartották, hogy adományukkal segít-

sék a helyi rászoruló családokat! Köszönjük a 

rábahídvégi boltok tulajdonosainak és dolgo-

zóinak, hogy engedélyezték az adománygyűjtő 

dobozok kihelyezését! 

Hálásan köszönjük az Álom Diszkont felaján-

lását (40 db karácsonyi bögre és két doboz 

édesség)! Az adományt a karácsonyi koncerten 

és a pásztorjátékon közreműködő gyermekcso-

portok szereplői kapták meg.  

Rábahídvég Község Önkormányzata ez úton 

is köszöni CO-OP Vasvár Szövetkezet elnö-

kének, Sipos-Tompa Jánosnak, hogy a rába-

hídvégi CO-OP boltban levásárolható 80.000 

Ft összeggel támogatta a falu karácsonyváró 

rendezvényét!
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Rábahídvég története – Könyvbemutató 

A 2025. november 12-én zajlott, telt házas 

könyvbemutató egy valódi igazolása volt an-

nak, hogy a történelem összeköt minket. Bor-

sits Zoltán polgármester úr nyitotta meg az ün-

nepséget, mely során ismertette, hogy Rába-

hídvég történetének megírása egy régi álom 

teljesülése, aminek részese lehet mindenki. A 

meghatározó eseményt színvonalas előadások, 

énekek, szavalatok vezették fel a Bertha 

György Művelődési Házban Borsitsné Pásti 

Rita szervezésében, majd szerzőként mesélhet-

tem a Rábahídvég története – A vasi nemesek 

otthona című helytörténeti monográfia megírá-

sának folyamatairól: hogyan lett egy rábahíd-

végi kötődésű családfakutatásból egy község 

történetének összeállítása.  

 
Polgármester úr megköszönte a kutatómunkát, 

Klau Julio atyának a plébánia részéről meg-

adott hozzájárulást a levéltári adatok vizsgála-

tához, valamint Dr. Urbán Máténak a könyv 

szakmai lektorálását. 

A könyvbemutató zárásaképp az érdeklődők 

magukhoz vehették a könyvpéldányokat, ami-

ket igény esetén szerzői dedikációval vihettek 

haza. A jó hangulatú beszélgetések alkalmával 

derült ki, hogy a hídvégiekkel sok közös van 

bennünk, a múlt most összehozott sok-sok 

olyan családot, melynek egykori, és jelenlegi 

tagjai ugyanannak a közösségnek alkották, il-

letve alkotják szerves részét.   

Hálásan köszönöm Borsits Zoltán polgármes-

ter úrnak, hogy bizalmat szavazott nekem, va-

lamint Rábahídvég Község Önkormányzatá-

nak, hogy támogatta a kötet megjelenését a 

Szülőföld Könyvkiadó gondozásában! 

Nagyon szépen köszönöm a segítségét mind-

azoknak, akik a kutatást jelentős mértékben tá-

mogatták a rendelkezésükre álló adatokkal, 

szakmai felkészültségükkel, személyes élmé-

nyeikkel, ismereteikkel, anyagaikkal és fenn-

maradt emlékeikkel! Külön köszönöm minden 

rábahídvéginek, akik a családi albumaikból en-

gedték, hogy képeiket felhasználhassam! 

Ha a kedves olvasók a kötet elolvasása után 

úgy érzik, hogy van olyan régi történet, fény-

kép, szöveg, ami esetleg kimaradt, és szívesen 

megosztanák kutatási célzattal, kérem, hogy 

keressék bizalommal a Bertha György Műve-

lődési Házat vagy elérnek engem az  

idoutazohivatalos@gmail.com e-mail címen!  

Márffy Bence 

a kötet szerzője 

 

A cikkben látható fotókat Márffy Marcell készí-

tette 

  

mailto:idoutazohivatalos@gmail.com
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„Nem csak a húszéveseké a világ” 

Rábahídvég Község Önkormányzata egy vi-

dám ünnepség keretében, november 15-én kö-

szöntötte a falu 60 év feletti lakosait.    

A meghívásra jogosult 223 rábahídvégi lakos 

közül közel 70-en éltek a lehetőséggel, és sze-

rintem nagyon jól tették!  

A vendégeket az érkezésükkor a terített aszta-

lokon ropogós pogácsával és különböző italok-

kal fogadtuk. 14:00-kor Borsits Zoltán polgár-

mester úr köszöntötte a megjelenteket, majd a 

zalaegerszegi Tavaszi Szél Kulturális Egye-

sület műsora következett. A csoport összeté-

tele 

 
nyugdíjas nőkből és férfiakból áll, akik ponto-

san tudják, mire van szüksége a hozzájuk ha-

sonló korú hallgatóságnak. Először egy haza-

fias dalcsokrot hallhattunk tőlük, majd egy rö-

vid jelenetben egy házaspár életének kereszt-

metszetét mutatták be sok humorral, dallal fű-

szerezve. Gyors színváltás után egy számunkra 

jól ismert jelenet következett, melyet korábban 

Árva Marika néni és Korándi Éva néni is előa-

dott már. Nagyon vicces volt megfigyelni a kö-

zönséget, amint sokan felismerték a buszmeg-

állós történetet és mosolyogva kacsingattak 

„lányainkra”. A Tavaszi szél Kulturális Egye-

sület egy fergeteges nótaegyveleggel zárta mű-

sorát.  

Ezt követően az épp tíz esztendős gyanógere-

gyei Ismerős Portrék Színjátszó Csoport lé-

pett színpadra, akik egy rögtönzött „falugyű-

lés” keretében vitatták meg a falu ügyes-bajos 

gondjait, sok humorral fűszerezve. Jó volt 

látni, hogy a szereplők között többféle korosz-

tály képviseltette magát. (A legifjabbról idő-

közben kiderült, hogy a vendégek soraiban ülő 

Rába László és felesége, Zsuzsi unokája.). A 

gyanógeregyeiek előadását is nagy tapssal kö-

szönte meg a tisztelt nagyérdemű.  

A folytatásban a Véngesztenye csárda által 

készített tarhonya és uborka mellé sertés-és 

vaddisznópörköltből lehetett választani. Ez 

úton köszönjük a Pannónia Vadásztársaság 

vadászainak a felajánlást! Az estebédet Moso-

nyi Tímea süteményei (zserbó, Lajcsi szelet, 

hatlapos, gesztenyés kifli, isler és linzerko-

szorú) koronázták meg. Timi már sokszor bi-

zonyította, hogy valódi mestere a szakmájá-

nak! Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy 

a sütik minden szeme elfogyott! 

Az asztaltársaságok még beszélgettek egy ki-

csit, vagy bekapcsolódtak a zalaegerszegiek 

dalolászásába. Előkerültek az ismert slágerek 

mellett végül még gyermekkorunk úttörő- és 

mozgalmi dalai is!  

A kellemes délután gyorsan elrepült. Majd a 

vendégek lassan szedelőzködtek és haza indul-

tak. Az önkormányzat igény szerint ebben az 

évben is hazafuvarozta azokat, akik nem tudták 

megoldani egyénileg a közlekedést. Reméljük, 

jövőre ismét találkozunk!  

Borsitsné Pásti Rita  

szervező 
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Kapcsolati játszmák női és férfi szemmel 
– gondolatok egy fiatal nézőpontjából – 

Nemrég részt vettem Sándorné Bogáth Margit 

szakpszichológus előadásán, amelynek címe 

„Kapcsolati problémáink női és férfi szemmel 

– párkapcsolatok, játszmák” volt. Fiatal fel-

nőttként nagyon érdekesnek találtam, hiszen 

mi, a mai generáció, sokszor még csak most ta-

nuljuk, mit is jelent igazán egy kapcsolat, és 

hogyan lehet azt jól működtetni. 

 
Az előadó arról beszélt, hogy a nők és a férfiak 

másképp gondolkodnak, másban jók, és ez tel-

jesen természetes. A nők általában érzéke-

nyebbek, jobban figyelnek a kapcsolatok ér-

zelmi oldalára, míg a férfiak sokszor inkább a 

megoldásokra koncentrálnak. Mégis, ezek a 

különbségek gyakran félreértésekhez vezet-

nek, ha nem próbáljuk megérteni egymást. Egy 

kapcsolatban nem az a cél, hogy egyik fél 

uralja a másikat, hanem hogy egyenrangú part-

nerek legyünk – hogy mindkét ember vélemé-

nye, érzése és igénye számítson. 

Az előadás egyik fontos gondolata volt, hogy 

mindannyian hozunk magunkkal valamit a csa-

ládunkból: viselkedési mintákat, szokásokat, 

sőt, néha sérüléseket is. Ezeket sokszor nem tu-

datosan visszük tovább, de mégis hatással van-

nak a kapcsolatainkra. Például, ha valaki gye-

rekként azt látta, hogy az egyik szülő mindig 

alkalmazkodik, felnőttként is hajlamos lesz 

„mindent eltűrni” a béke kedvéért. Vagy ha va-

laki szeretet nélkül nőtt fel, könnyen válhat túl-

ságosan ragaszkodóvá, mert fél, hogy 

elveszítik. Így alakulhat ki az is, hogy a kap-

csolatban az egyik fél „anyáskodik” vagy 

„apáskodik” a másik felett – mintha nem egy 

pár lennének, hanem egy szülő és egy gyerek. 

Az előadó arról is beszélt, hogy többféle hely-

zet van, amikor egy kapcsolatban felborul az 

egyensúly: van, amikor „én nem vagyok jó”, 

van, amikor „te nem vagy jó”, és olyan is, ami-

kor „mi nem vagyunk jók együtt”. Ezek felis-

merése bátorságot igényel, mert sokszor fáj-

dalmas szembenézni velük, de csak így lehet 

változtatni. 

Nagyon sok múlik az önbecsülésen. Ha valaki 

nem szereti önmagát, akkor könnyen kialakul 

benne az érzés, hogy „engem senki sem sze-

ret”. Ilyenkor hajlamos túlságosan függeni a 

másik véleményétől, és ha a párja nem ad elég 

figyelmet, rögtön úgy érzi, hogy nem elég jó. 

Például, ha egy vita után a másik nem keres 

rögtön, az önbizalomhiányos fél rögtön magát 

hibáztatja, és azt hiszi, hogy biztosan őt nem 

szeretik eléggé. Innen már csak egy lépés a 

megfelelési kényszer, amikor valaki minden-

áron jó akar lenni, csak hogy a másik ne hagyja 

el. 

Úgy jöttem el az előadásról, hogy sokkal job-

ban megértettem: a másik ember megértése 

mindig önmagunk megértésével kezdődik – és 

talán ez a legnagyobb feladat mindannyiunk 

életében.  

Fehér Lacika 
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Jótékonysági koncert és bál a kis Somáért 

2025. március 6-án jött a világra Domján Soma 

Zsolt, akinél azonnal kiderült, hogy egy ritka, súlyos, 

gyógyíthatatlan genetikai bőrbetegségben, a 

Dystrophiás Epidermolysis Bullosában (DEB) szen-

ved, amely során a bőr és a nyálkahártyák rendkívül 

sérülékenyek. Ezért nevezik az ebben élő gyermeke-

ket „pillangógyerekeknek”, mert a bőrük olyan tö-

rékeny, mint a pillangó szárnya. Már a legkisebb érin-

tés, nyomás vagy súrlódás is hólyagokat és sebeket 

okozhat, mintha a bőr „szétválna” a legapróbb moz-

dulatra. 

A kis Soma esete a legsúlyosabbak közé tartozik, mi-

vel a szájban, a nyelőcsőben vagy a szemben is kiala-

kulhatnak fájdalmas sebek. Sajnos ez a betegség élet-

hosszig tart, és jelenleg nem gyógyítható, de a tünetek 

enyhíthetők. A kutatások folyamatosan zajlanak, és a 

jövőben a génterápia adhat reményt a gyógyulásra. 

Azonban ennek horribilis ára van. 

A mindennapok kihívásai óriási terhet rónak az 

egész családra a naponta több órás steril kötözéstől a 

speciális, drága kötszerek és krémek használatán át a 

fájdalomcsillapításig, óriási odafigyelést igényel min-

den mozdulatnál. A sebek gyakran lassan gyógyul-

nak, és hegesedést okoznak, ami idővel ujjösszenö-

vésekhez, mozgáskorlátozottsághoz és belső szövőd-

ményekhez vezethet. 

Mindezek ellenére az EB-sek hihetetlenül erősek, 

mosolygósak és kitartóak. Ők azok a gyerekek és fel-

nőttek, akik napról napra újra megtanulják elviselni a 

fájdalmat és mégis tele vannak reménnyel. 

Amikor napvilágra került Soma betegsége, nagyon 

sokan igyekeztek segítő kezet nyújtani. 

Hamarosan megértettük, hogy a gyermeknek és csa-

ládjának nem sajnálatra, hanem megértésre, elfoga-

dásra és támogatásra van szüksége. Minden ked-

ves szó, odafigyelés és anyagi segítség hozzájárul ah-

hoz, hogy könnyebbek legyenek a mindennapok: 

 „Egy érintés, ami nekünk semmiség, nekik fájdalom. 

Egy kis segítség, ami nekünk apróság, nekik re-

mény." 

Rábahídvégen két eseménnyel próbáltuk a kis Soma 

mindennapjait megkönnyíteni. 

A vasvári plébánia kántora, Márffy Dezső kezdemé-

nyezésére október 12-én, egy szép vasárnap délutá-

non került megrendezésre az a jótékonysági kon-

cert, melyen Soós János orgonaművész, a Vasvári 

Zeneiskola pedagógusai (Gyöngyösi Anna fuvolán, 

Farkas Anikó és Szabó Zoltán zongorán, Fehér 

Gyula harsonán, Elekes Péter trombitán), a KABA-

RÁT Gitárklub, a vasvári verbita atyák (Julio és 

Long atya) mellett Rába Hanna szaxofonon és 

Márffy András énekkel közreműködött. A hallgató-

ság soraiban a Domján család is megjelent a kis So-

mával, aki végtelen türelemmel hallgatta végig az 

érte szervezett koncertet.  

A másik eseményre november 21-én került sor. A jó-

tékonysági bál fő szervezője Sándor Edina hatal-

mas erőket mozgatott meg a nemes ügy érdekében. 

A süteményvásárra rengeteg finomabbnál finomabb 

süteményfelajánlás érkezett, elkelt 1600 tombola-

jegy, a szebbnél szebb tombolatárgyak így könnyen 

gazdára találtak. Közben folyamatosan jöttek a fellé-

pők, akik remekül elszórakoztatták a vendégeket: 

Standi István Pityu, a White Tiger RRC gyermek-

műsora, a KABARÁT Gitárklub a Hajnalcsillag 

Daloskör, Balogh Amira, Fernác Ricsi, Adrin, és 

nagy kedvencünk, a Batyi Fusion.  

Amellett, hogy mindenki nagyon jól érezte magát, a 

résztvevők azzal a felemelő érzéssel térhettek haza, 

hogy erejükhöz mérten segítettek egy ártatlan kis-

gyermeknek szenvedéseit enyhíteni.   

A Domján család itt, a Hídvégi Híradó hasábjain 

ezzel a kedves üzenettel szeretne köszönetet mon-

dani: 

„Szeretnénk szívből megköszönni mindenkinek, aki 

kisfiunk, Soma, megsegítésén és támogatásán fára-

dozott. 

Felfoghatatlan és egyben megható számunkra, mi-

lyen sok jószívű ember állt mellénk. A rengeteg fel-

ajánlás, a sok-sok támogatás és a felénk áradó szeretet 

olyan erőt adott, amelyet szavakkal nehéz kifejezni. 

Nemcsak anyagi, hanem hatalmas lelki támaszt is 

kaptunk, érezhettük, hogy egy csodálatos közösség, 

egy összetartó megye, sőt, talán egy egész ország tag-

jai vagyunk. Hihetetlen érzés volt megélni, hogy eny-

nyien gondolnak ránk és Somára. 

Nem tudunk elégszer köszönetet mondani. Hálánkat 

talán soha nem tudjuk teljesen szavakba önteni, de 

szívünk mélyéről mondjuk: köszönjük. Csodálatosan 

éreztük magunkat, a fellépők fantasztikusak voltak, 

mindez felejthetetlen a számunkra. 

Végtelenül hálásak vagyunk mindenkinek, aki bár-

milyen formában támogatta kisfiunkat és családun-

kat. Köszönjük!”  
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Bemutatkozás 

Jó napot kívánok! 

Long atya vagyok, 

Vietnámból jöttem, 

37 éves vagyok. 

Édesapám 10 évvel 

ezelőtt elhunyt, 

édesanyám pedig 

most 63 éves, és na-

gyon egészségesen 

él. Nekem két nővérem és egy öcsém van. A 

legidősebb nővérem varrónő, a másik nővérem 

kereskedő, az öcsém pedig banki alkalmazott.  
Gyerekkoromtól kezdve templomba jártam, 

ministráltam, hittant tanítottam és a kórusban 

is részt vettem. Amikor egyetemista voltam, a 

székesegyházba jártam további hittanórákra. 

Mivel sok hittantanárral találkoztam, szerettem 

volna hasonló lenni hozzájuk, és a papokhoz. 

Így vágytam arra a hivatásra, hogy pap legyek. 

Minden nap imádkoztam az Úrhoz, hogy vá-

lasszon engem pásztorának. Emlékszem, 

2009-ben, húsvét 4. vasárnapján, a Jó Pásztor 

ünnepén egy Isteni Ige Társasága szerzetes jött 

misét bemutatni, és beszélt a hivatásról. A 

szentmise után odamentem hozzá, és elkértem 

a hivatásgondozó atya telefonszámát. Ezután 

felhívtam, majd elmentem a rendházba, hogy 

találkozzak vele. Egy felvételi vizsga után ki-

választottak. 2010-ben beléptem az Isteni Ige 

Társaságába, és azóta is ott vagyok. 

Mielőtt pap lettem, vegyészmérnök voltam. 

2006-ban kezdtem egyetemi tanulmányaimat, 

és 2011-ben diplomáztam. A diploma meg-

szerzése után beléptem a Verbita Rendbe 

(SVD): 

2010 – 2013: szeminárium (jelöltség) 

2013 – 2014: noviciátus 

2014 – 2016: filozófiai tanulmányok 

2016 – 2017: lelkipásztori szolgálat Togóban 

(Nyugat-Afrika) 

2017 – 2019: lelkipásztori szolgálat Madagasz-

káron (Afrika) 

2019 – 2023: teológiai tanulmányok 

2023. január 4.: diakónussá szenteltek 

2024. január 4.: pappá szenteltek 

 

Miért választottam Magyarországot a szolgá-

latom helyéül? 

2016-ban, miután befejeztem a filozófiai tanul-

mányaimat, részt vettem az OTP programban. 

Ennek keretében három évre Togóba és Mada-

gaszkárra küldtek gyakorlatra. Pappá szentelé-

sem után Magyarországra kaptam kinevezést. 

Úgy gondolom, maga az Úr tervezte meg éle-

tem útját és programját. 

Vietnámban sok szerzetesrend működik, és 

sok pap járt a plébániánkra misét bemutatni és 

a hivatásról beszélni. Mégis, engem csak az Is-

teni Ige Társaságának papjai érintettek meg 

mélyen. Engedelmeskedtem az elöljáróimnak, 

és három évre Afrikába mentem. Soha nem 

gondoltam volna, hogy egyszer Magyarorszá-

gon szolgálok majd. De hiszem, hogy az Úr vá-

lasztott engem, és Ő maga készítette el a tervet 

életem számára. A lényeg az, hogy készen ál-

lok-e elfogadni, és engedelmeskedni az Ő aka-

ratának. Én készen álltam, engedelmeskedtem, 

és életemet az Úr kezébe ajánlottam. Így kerül-

tem Magyarországra. 

2024. augusztus 1-jén érkeztem Magyaror-

szágra. Szeptember közepén kezdtem el ma-

gyar nyelvet tanulni a Balassi Nyelvi Intézet-

ben. Egy év tanulás után, 2025 szeptemberé-

nek elején Vasvárra kerültem, hogy szolgáljak, 

és tovább folytassam a magyar nyelv tanulását. 

 

Nguyen Tri Long SVD 
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Miért jó szentmisére járni? 

5 pontba szedtem össze, hogy miért is jó szent-

misére járni. 

1. A szentmise, mint találkozás Istennel 

A liturgia a legmélyebb és legközvetlenebb ta-

lálkozási forma a hívek és Isten között. Minden 

imádság, minden szó, minden cselekedet a 

szentmisén közelebb visz az Úrhoz. Az Euc-

harisztia Jézus Krisztus valóságos jelenléte. 

Már amikor belépünk a templomba, ott van Jé-

zus a tabernákulumban. Erre meggyőző bizo-

nyíték például az, mikor 2025 januárjában egy 

Los Angeles-i templom szinte porig égett, de a 

tabernákulum és a keresztút sértetlen maradt. 

Persze jó otthon is imádkozni, és az is egy szép 

dolog, de mennyivel jobb Jézussal – a látható 

módon jelenlévő Jézussal – imádkozni? 

2. Lelki feltöltődés és a béke megtalálása 

Mikor elmegyünk szentmisére, kicsit le tudunk 

csendesedni, kiszakadunk a mindennapokból. 

Mise előtt segít az imádság, a magunkba szál-

lás, egy kis bűnbánat, és nem utolsó sorban 

erőt adhat, békét nyújthat a prédikáció is. 

3. Útmutatás és tanítás az evangéliumból 

Az evangélium Jézus életét mutatja be, róla 

számolnak be az evangélisták. Az ő beszédeit, 

tanításait hallhatjuk a szentmiséken. Sokszor 

hallani azt, hogy „Isten igéje térdre kényszeríti 

az embert”, és ez valóban így van. Gyakran 

nem azt halljuk, amit szeretnénk, de el kell fo-

gadnunk, hogy ez jó. Jézus az evangéliummal 

utat akar nekünk mutatni, hisz Ő maga mondja: 

„Én vagyok az út, az igazság és az élet.” (Jn 

14,6). És nem csak utat mutat, hanem életet ad 

az Eucharisztiában, és az evangéliumban meg-

hallhatjuk az igazságot is. 

4. A szentmise, mint a remény forrása 

Isten mindig reményt ad. Ez a mottója az idei 

szentévnek is: „Peregrinantes in Spem” – tehát 

a remény zarándokai. Itt van két idézet, egy az 

Ó- és egy az Újszövetségből: „Az Úr az én vi-

lágosságom és üdvösségem; kitől félnék?” 

(Zsolt 27,1) – „Íme, én veletek vagyok 

mindennap a világ végéig.” (Mt 28,20b). Ezek 

is mutatják, hogy Isten számunkra minden: vé-

delem, erő, béke, szeretet és az örök élet aján-

dékozója. És ezeket megtapasztalhatjuk a 

szentmisében. 

5. Közösségi élmény és lelki összetartozás 

Olyan jó érzés látni azt, hogy szentmise után 

nem siet mindenki haza, hanem mindenkinek 

van egymáshoz egy-két szava. Ez megmutatja, 

hogy mi egy közösség vagyunk. Mi együtt ve-

szünk részt, közösségként, testvérekként az 

örök életet adó áldozatban. Összetartozunk. 

Imádkozunk egymással és egymásért. Nagyon 

jó dolog, hogy Rábahídvégen van egy rózsafü-

zér-társulat, akik – habár nem is gondolnánk – 

folyamatosan, mindennap imádkoznak a falu-

ért, a faluban élőkért. 

Én arra buzdítok mindenkit, hogy jöjjön szent-

misére. Ne befolyásoljon mások véleménye, ne 

számítson az, ha esetleg nem kívánatos sze-

mély, netán olyan pap van, akit nem kedve-

lünk. Nem szabad ezeknek számítania. A 

szentmisére egy dologért megyünk: Istenért. 

Ne sajnáljuk azt a heti 1–1 órát Istentől! Ne 

hagyjuk, hogy elmenjen a fülünk mellett Isten 

hívó szava! Vegyük észre életünkben a csodá-

kat, ne a rosszat, hanem a jót lássuk meg min-

denben! Ne Istent tegyük mindenért felelőssé, 

lássuk meg a problémát, és próbáljuk azt meg-

oldani! Erre nagyon jó alkalom a szentmise. 

Ott ezeket a bajokat, betegségeket, vesztesége-

ket, problémákat felajánlhatjuk Istennek, és 

kérhetjük az Ő segítségét. És higgyétek el, nem 

maradtok egyedül, hisz ezt maga Jézus 

mondta, ahogy a fentiekben idéztem is. 

Végül csak ennyit mondanék: legyen bátorsá-

gunk, időnk Istenre, engedjük el a makacssá-

gunkat, és egy dologra gondoljunk: az Örökké-

valóra! 

Fehér Lacika 

ministráns vezető 
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III. Hídvégi Premier League: Ambrus Zoltán a győztes 

December 6-án, szombaton került megrende-

zésre a III. Hídvégi Premier League döntője. 

Bár a nap elejét technikai nehézségek hátráltat-

ták, ez a gátló tényező csak még nagyobb mo-

tivációt adott a szervezőknek ahhoz, hogy fe-

lejthetetlen versenynapot teremtsenek a részt-

vevők számára. 

Horváth László és Farkas Máté a vigaszág 

döntőjében mindent beleadott. Máté előnye 

volt a meccs során 4:1, majd 5:3 arányban is, 

ám László remek hajrájának köszönhetően 5:5-

nél döntő legre kényszerültek. Végül Farkas 

Máté bizonyult idegileg stabilabbnak az utolsó 

dobásoknál, így ő lett a vigaszág győztese. 

Kisebb csúszással, de délután kezdődtek a fő-

tábla legjobb nyolc mérkőzései. A játékosok 

mindegyike szinte a maximumot nyújtotta, így 

a magas létszámú és jó hangulatú közönség ki-

válóan szórakozott. Az első kört Ambrus Zol-

tán, Farkas Dániel, Ifj. Molnár Csaba és Dér 

Csaba vették sikerrel, és jutottak be a legjobb 

négy közé. 

Az első elődöntő, az Ifj. Molnár–Ambrus pár-

harc küzdelmes mérkőzést hozott, amelynek 

végén Ambrus Zoltán örülhetett. Ezzel eldőlt, 

hogy idén sem lesz címvédés a sorozatban. A 

másik ágon Farkas Dániel és Dér Csaba össze-

csapása az idegek harcát hozta. Egy végletekig 

kiélezett, döntő leges találkozón végül Farkas 

Dániel diadalmaskodott, így a tavalyi évhez 

hasonlóan ismét ott lehetett a fináléban. 

A döntő, melyet mind a két finalista, mind a 

nézőközönség izgatottan várt, kiélezett küzdel-

met hozott. A két játékos folyamatosan fej-fej 

mellett haladt, és egyikük sem tudott komo-

lyabb előnyt kialakítani. Ahogy a tavalyi dön-

tőben, a meccset idén is végig játszották. A 

végső izgalmak közepette Ambrus Zoltán 

dobta be az utolsó duplát, ezzel megnyerve a 

finálét és egyben a teljes III. Hídvégi Pre-

mier League sorozatot. 

Ezúton szeretnék köszönetet mondani és gratu-

lálni minden játékosnak, akik részt vettek ezen 

a hosszú és küzdelmes versenyen. Külön kö-

szönet illeti a rábahídvégi Morgó kocsmát, 

amely hónapokon keresztül biztosította a ver-

seny alapszakaszának helyszínét, és végül, de 

nem utolsósorban köszönet jár minden lelkes 

nézőnek, aki a verseny bármely szakaszában 

ellátogatott a helyszínre. 

III. Hídvégi Premier League Végeredmény: 

1. Helyezett | Ambrus Zoltán | 

2. Helyezett | Farkas Dániel | 

3. Helyezett | Dér Csaba | 

3. Helyezett | Ifj. Molnár Csaba | 

Vigaszág győztese | Farkas Máté | 

Különdíjak: 

Legtöbb 180: Farkas Máté, Ambrus Zoltán (7-

7 db) 

Legmagasabb kiszálló: Dér Csaba (156) 

Legkevesebb nyilas leg: Ambrus Zoltán (15) 

Farkas Máté 

szervező 
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Új fejezet Rábahídvégen: Megalakalult a Darts Egyesület! 

Gőzerővel folyik a felkészülés a 2026-os darts 

szezonra, melyet a sportág helyi kedvelői nagy 

örömmel kezdhetnek meg saját, rábahídvégi 

egyesületi színekben. 

December 10-én ugyanis kézhez kaptuk a bíró-

sági végzést, miszerint a Szombathelyi Tör-

vényszék hivatalosan is nyilvántartásba vette 

az egyesületünket. Hosszú és kitartó munka áll 

mögöttünk, de a jövőben arra törekszünk, hogy 

minél szélesebb körben népszerűsítsük a darts 

sportot helyben is. 

Célunk, hogy megteremtsünk minden ehhez 

szükséges feltételt, legyen szó tárgyi eszkö-

zökről, vagy rendszeres verseny- és edzéslehe-

tőségekről. Klubunk ajtaja nyitva áll minden 

érdeklődő előtt! 

A következő hetekben véglegesítjük a 2026-os 

versenynaptárat. Ezzel párhuzamosan nagy 

hangsúlyt fektetünk az egységes csapatmezünk 

legyártására is, amelyen örömmel tüntetjük fel 

leendő és meglévő támogatóink nevét. 

Biró Martin 

 

 

 

 

 

Őszirózsa nyugdíjas hírek 

Sajnálattal írom, hogy két hónapja nem volt 

klubdélutánunk. Ez nem azt jelenti, hogy nincs 

kapcsolat köztünk. Sajnos egyre idősödünk, 

mindenkinek kü-

lönböző egészség-

ügyi problémája 

van. Előzetesen 

felmérjük azok 

számát, akik a 

klubfoglalkozáso-

kon részt tudnak 

venni, de sajnos a 

betegség és a kü-

lönböző feladatok 

közbeszólnak. Bí-

zom benne, hogy 

január elején lesz lehetőségünk egy évnyitó ta-

lálkozásra!  

Novemberben meghívást kaptunk Gyanógere-

gyébe egy rendezvényre, ahol a KABARÁT 

Gitárklubbal és a Hajnalcsillag Daloskörrel 

léptünk fel, melyben néhány klubtársunk is 

szerepel. Ezen kívül jómagam és Árváné Ma-

rika részvételével előadtuk egyik vidám jelene-

tünket „Szülői értekezlet” címmel. 

Novemberben jótékonysági bál volt a kis 

Domján Soma és családja támogatása céljából. 

Ez alkalomból 10000 forintos vásárlási utal-

ványt adtam át a klub nevében a családnak. Ez-

úton is kívánunk nekik kitartást, a kis Somának 

teljes gyógyulást!  

Kedves Klubtár-

saim, egy fontos 

dologra hívom fel 

figyelmeteket! 

Gondosóra! A 

GPS-es elesésér-

zékelővel ellátott 

Gondosóra bármi-

lyen probléma fel-

merülése esetén 

hasznos segítség! 

Fontos, hogy ne fi-

ókban tartsuk, rendszeresen fel legyen töltve! 

A Gondosóra életet menthet, ezért fontos, hogy 

ne csak átvegyük, hanem legyen kéznél min-

den nap.  

Kedves Klubtagok! Hamarosan közeleg a ka-

rácsony. Kívánok mindnyájatoknak és csalá-

dotoknak nagyon boldog, békés ünnepeket! 

Békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket kí-

vánok falunk minden lakójának! 

 

Korándi Károlyné 

klubvezető  
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„Karácsony kopogtat…” 

De nem „hóbundás kabátban”, sokkal inkább 

köddel, nyirkos hideggel, sötétséggel… 

Milyen jó, hogy ezt a sötétséget hétről hétre át-

töri az a melegség, az a fénysugár, ami a rába-

hídvégi szép adventi napokon felmelegíti a szí-

vünket!  
Szerencsére sok szívmelengető élményben 

volt részünk, és polgármesterként hálás va-

gyok mindenkinek, akik hozzájárultak a rába-

hídvégi szép adventi na-

pok megvalósulásáért: 

-az Urvald családnak, 

hogy felajánlották a mű-

velődési ház előtt álló 

formás fenyőfát, Frank 

Péternek és Pék Károly-

nak a templomot díszítő 

karácsonyfákért, Kovács 

Józsefnek az adventi ko-

szorú fenyőágaiért, Pá-

linkás Anikónak és Ujhe-

lyi Imrénének a karácsonyfát díszítő szalago-

kért és a dekorációkért, az önkormányzat tech-

nikai dolgozóinak, és Horváth Józsenek 

(Báró), hogy felállították, és szépen feldíszítet-

ték advent jelképeit. 

-Köszönet Bodai Krisztina igazgató nőnek és 

Földesiné Kovács Tamara óvónőnek az ad-

venti kézműves foglalkozás levezényléséért. 

-Köszönöm a mikulásváró kis csapatának 

(Gombkötő-Szabó Veronika, Horváth  

Alexandra, Jobbágyi Viktória, Jobbágyi-Hol-

dosi Anett, Nagyné Kozorics Réka Pardi 

Hanna, Rába László, Sándor Edina, Sárközi 

Georgina, Tollárné Bejczi Bernadett) a lelkes 

szervezést, a gyönyörű dekorációt és külön kö-

szönet a Mikulásnak, valamint segítőinek, a 

krampuszlányoknak és a kis manónak a közre-

működést! 

-Köszönet a karácsonyváró rendezvényünk 

valamennyi közreműködőjének, az iskola pe-

dagógusainak (Bodai Krisztina, Farkas Béla, 

Kovács Mária, Joó Mónika, Kupi Tünde, Pajor 

Ildikó, Sipos Ákos, Schildt Dóra, Veidinger 

Judit), az óvoda dolgozóinak (Benkő-kovács 

Bernadett, Földesiné Kovács Tamara, Nagy 

Istvánné óvónők, Kovács Istvánné, Németh 

Eszter, Németh Lászlóné, Nyári Józsefné), a 

támogató szülőknek és nem utolsó sorban a 

gyerekeknek, akik a műsorszámokkal megint 

könnyeket csaltak a büszke hozzátartozók sze-

mébe. Itt szeretnék köszönetet mondani a hát-

térmunkában közreműködő képviselőtársaim-

nak (Biró Martin, Déri Ferenc, Frank Ferenc, 

Nagy András), valamint Görcsi Gyulának, 

Márkus Lászlónak és 

Krampé Pálnak, a műve-

lődési ház dolgozóinak 

(Borsitsné Pásti Rita, 

Molnár Tibor, Tóth Zol-

tánné), és az étel-ital áru-

sító asszonyoknak (Biró-

Balogh Petra, Molnár Lí-

dia, Rába Lászlóné, Skul-

tétiné Hegyi Katalin). 

-Köszönet illeti a kará-

csonyi koncert közremű-

ködőit, Gotthárd Dominik orgonistát, a vers-

mondó Árva Antalnét, Görcsi Maricát és Kár-

mán Kittyt, a Hajnalcsillag Daloskört, a KA-

BARÁT Gitárklubot és a kis Alsós Énekese-

ket, akik szívüket-lelküket beleadták, hogy a 

koncert sikeres legyen. Itt köszönném meg az 

„Oltári csajoknak” (Biró Ernőné, Francsics 

Dénesné, Skultétiné Hegyi Katalin, Szombath 

Katalin, Takács Marianna, Tóth Imréné, Varga 

Eszter), hogy az adott időszaknak megfelelő 

oltárterítőkről mindig gondoskodnak. 

- Végezetül köszönöm a pásztorjátékos fiata-

loknak, hogy hogy műsorukkal mindig megör-

vendeztetik a kisgyermekeket december 24-én. 

Óriási dolog, hogy 24 fiatal az alsósoktól az 

egyetemistákig hosszú évek óta tovább viszik 

az elődök hagyományait! 

Jó érzés, hogy sokan élnek a faluban, akik sze-

retnének, tudnak és tesznek is azért, hogy Rá-

bahídvég egy folyamatosan fejlődő, élhető falu 

legyen! Mert összefogással minden könnyebb! 

Az egész falu lakosságának kívánok meg-

hitt, örömteli karácsonyt és békés, boldog, 

sikerekben gazdag 2026-os évet! 

Borsits Zoltán  

polgármester 

 


